



# 决战东京

第32届奥运会特别报道

青岛市体育局协办

5

2021年8月3日 星期二

责编 张羽 美编 郑燕 审读 于子鹏 排版 吕雪

# 一日五冠，金牌总数超里约奥运会

中国代表团已获29金 山东小伙打破世界纪录

□青岛日报/观海新闻记者 张羽 许诺 张芝萌



一小时内连夺四金，一日狂揽五冠！12日的东京奥运赛场上，《义勇军进行曲》五次奏响，中国代表团的金牌总数来到29枚，超过了五年前里约奥运会26金的总成绩。

中国代表团2日的夺金狂潮，始于下午的举重赛场，在女子87公斤级比赛中，汪周雨以总成绩270公斤毫无悬念地为中国军团摘下第25枚金牌。作为最具夺冠实力的队员，汪周雨在该级别拥有绝对优势。抓举比赛中，汪周雨的开把重量就定在了115公斤，也是所有参赛队员中最高的。第一把，汪周雨显然没有准备充分，试举失败。经过调整，她顺利在第二把中成功。在第三把，她又成功举起120公斤。抓举比赛结束，汪周雨领先排名第二的多米尼加队员桑塔纳4公斤。挺举比赛中，汪周雨最后一个出场，她第一把就举起了145公斤，第二把又成功举起150公斤。这样，她的总成绩已经达到270公斤，稳稳将金牌收入囊中。

体操赛场男子吊环单项决赛中，刘洋凭借全场最高的完成分夺冠，为中国代表团收获第26金，他的队友尤浩获得银牌。吊环一直是中国男子体操队的传统优势项目，而参赛的两名队员也都具备了冲击金牌的实力。决赛第二个出场的2015年世锦赛亚军尤浩，虽然预赛仅排名第8位，但他以一套难度分6.600，完成分8.700的动作，得到了15.300分。随后出场的2014年世锦赛冠军、预赛排名第二的刘洋，以一套难度分6.500的动作顺利完赛，他的完成分达到了不可思议的9.000，最终以15.500的总分排名第一。

第27枚金牌来自射击赛场，在男子50米步枪三姿决赛中，来自烟台的“00后”神枪

手张常鸿以打破世界纪录的成绩夺冠，为中国枪手完美收官。决赛中，每位选手先打3组每组各5发跪射，再打3组每组各5发卧射，最后打2组每组各5发立射。前五枪跪射打完，张常鸿已经来到第一的位置，卧射比赛中张常鸿延续稳健表现，以312.6分排名第一的成绩来到最后的立射争夺。立射比赛中，张常鸿出现失误一度掉到第3，但很快实现反超，并将领先优势越拉越大。最终，张常鸿不

负众望以466环打破世界纪录的成绩夺冠。赛后面对镜头，这位腼腆的烟台小伙说，自己现在最想吃妈妈做的排骨包子，并称“欢迎大家去山东烟台品尝这道美味”。

张常鸿的枪声未落，自行车赛场又传来捷报。在场地自行车女子团体争先赛决赛中，里约奥运会该项目冠军得主钟天使与新搭档鲍珊菊一起，击败了实力强大的德国组合，为中国队夺得第28金。里约奥运会上，

钟天使与宫金杰组合以32秒107的成绩击败俄罗斯队，实现了中国自行车奥运金牌零的突破。彼时，奥运冠军的头衔再加上比赛头盔上“花木兰”的图案，让两位巾帼英雄着实火了一把。新的奥运周期，宫金杰退役，钟天使的搭档换成了比自己小6岁的鲍珊菊——从小师妹到大师姐，在这个必须亲密无间的二人组合中，钟天使担负起了更重的责任。而她头盔上的“花木兰”也换成了火凤凰，浴火重生、从头开始，强大的心理暗示，显示了钟天使对冠军荣誉的无比渴望。钟天使/鲍珊菊以资格赛第二进入小组赛，小组赛分为四组对决，成绩最好的前两名进入金牌争夺战，第三组出场的中国队在与立陶宛队的比赛中，骑出了31秒804的成绩，打破了由自己保持的世界纪录。决赛中与最强敌手德国队的对决，中国组合显示出了强大的实力，两人一路领先，以31秒895率先撞线。

晚上举重女子87公斤以上级比赛，是中国举重队的东京收官之战。名将李雯雯上演“个人秀”，为中国军团2日的“金牌扫荡战”完美谢幕。作为一名“00后”选手，天才少女李雯雯手握该级别抓举、挺举和总成绩三项世界纪录，是本届奥运会中国举重队中最稳定的夺金点之一。抓举比赛，李雯雯三把全部成功，第三把的140公斤也打破了奥运会纪录。抓举比赛，李雯雯就已经领先第二名美国选手罗伯斯整整12公斤。随后的挺举比赛，李雯雯第一把就举起162公斤锁定金牌。第二把、第三把李雯雯接连举起173公斤和180公斤，奥运纪录被她高高举起，也为中国代表团收获了东京奥运会上的第29枚金牌。



## 郎平：姑娘们要继续加油

中国女排位列小组第五告别东京

本报8月2日讯 北京时间今天下午，已经提前无缘八强的中国女排直落三局，以3:0战胜阿根廷女排，取得两连胜之后以2胜3负积7分排名B组第5，结束了东京奥运会之旅。本场比赛结束后，现场想起了歌曲《阳光总在风雨后》，队员们手拉着手集体向主教练郎平鞠躬。之后郎平与12名队员一一拥抱，所有队员都流下了伤心的泪水。

赛后，郎平在点评收官战时直言，“今天这场球我觉得应该是她们备战巴黎奥运会的开始。年轻人有无限的可能和未来，我们的队员都在不断成长，希望这一届奥运会她们不要太快忘掉，要记住经验和经历。”谈及执教中国女排的这8年，郎平说：“我觉得这8年非常精彩，我看着中国女排成长，我们也夺得了奥运会的冠军、世界杯的冠军，拿到各个比赛的奖牌，应该说还是很完整的。除了这一届有一点遗憾，可能有点遗憾更好吧，让年轻人更有梦想，更有渴望，去追求下一个目标。”谈到未来工作计划，郎平表示：“我觉得很有可能会在一些排球运动推广方面工作，尽我所能。另外也会尝试对国际排球运动的发展做一些工作。”

中国女排结束了东京奥运会之旅，球员们也将开始新的征程。谈到对于球员们的期许，郎平说：“祝她们一切都好，要继续加油。李盈莹很年轻，而且也很努力，她会有一个非常好的未来。这一年对朱婷来说很难，她的伤病有加重，我们也跟医生进行了讨论，目前来看之后她会接受手术治疗。”

(李雪莹)

青岛市新兴体育馆  
Qingdao Xinxing Gymnasium  
咨询电话: 83836777 健身地址: 青岛市徐州路138号  
运动在新兴 健康伴一生

教练员孙教练 联系电话: 15288988963

## 奥运是一场集体记忆

张芝萌

从东京奥运会开幕到现在，和奥运赛场同等热闹的还有每天不断衍生出的网络话题，在纷杂的文字和热闹的讨论中，所有人在享受着，也在铭记着。东京奥运会正在将一代人的记忆联结，也在帮一代人拼凑出曾经热闹动人、也正在逝去的体育集体记忆。

每一届奥运会，有人走上新征程，也有人准备离开。当郎平在中国女排收官之战后拥抱每一个姑娘，一个时代结束了。体育赛场上的猝不及防比小说、电影更有陡然而至的真实感，当所有人在怀念里约奥运会上中国女排石破天惊的命运逆转，怀念1981年在收音机里、电视上听到或看到女排

首次夺冠，万人空巷看女排的盛大场景时，又一个时代的谢幕悄然来临。对中国体育而言，在他们的集体记忆中，中国女排让人深刻的记忆点不只是顽强拼搏拿下的一分又一分，还有全民参与，与之同呼吸共命运的时刻也被存入了一代又一代人的记忆中。

赛场上总有人划破苍穹，书写下新的传奇。9秒83，当苏炳添以划时代的速度成为历史上首位闯进奥运会男子百米决赛的中

国人，举国沸腾了——这条奥运百米决赛跑道上终于有了中国和中国人的名字。有人想起2004年的雅典奥运会上，一句“刘翔赢了”，同样令亿万国人疯狂欢呼。横空出世的飞人刘翔以12秒91的成绩摘得中国男运动员的首枚奥运田径金牌。不同届不同项目的两人，身披国旗意气风发奔驰在田径赛场上，都注定是中国奥运史上不可抹去的荣耀时刻，他们都创造了中国体育从未有过的历

史，也成就了不同时代的奥运标签。

人们曾经希望奥运赛场上铸就的经典能够永恒，比如郭晶晶几乎零水花震惊世界的一跳，比如33岁的马龙是否退役的悬念。然而体育赛场上书写传奇的同时，也会书写遗憾，可体育之于时代的意义还有它的代代传承。东京奥运会上郭晶晶、陈若琳、施廷懋、王涵的合影让网友惊叹见证中国跳水的传承，马龙与樊振东的最后对决被看作是中国乒乓的传承与接棒，一代又一代运动员都在创造着新的难以忘怀的集体记忆，这样的故事不胜枚举。可不变的是，在每一代人的不同记忆中，体育场上“人类的勇敢与坚毅，将永刻在星空之下”。

# 2021第二十届青岛秋季国际车展9月9日开幕

新能源车占比显著提升 全媒体宣传重装上阵

20年风华正茂，20年砥砺前行，青岛秋季国际车展诞生于2002年，至今走过20个年头，逐步成为北方车市行业的风向标，强力打造青岛国际车展国际一流的汽车展会。



2021第二十届青岛秋季国际车展将于9月9日-13日在青岛国际会展中心(崂山)举行。

青岛秋季国际车展由山东省汽车行业协会主办，青岛日报报业集团与青岛嘉路博文旅科技有限公司共同承办，是下半年山东省规模最大、成交量最高的国际汽车盛会，也被参展汽车厂商誉为“最贴近汽车市场的国际车展”。

在2021青岛春季国际车展上，新能源品牌展示车型占比首次突破两成，创历史新高。

本届车展是青岛日报报业集团继2021青春之岛青年音乐节、2021山东(青岛)宜居博览会后，通过立体化全媒体宣传运营的又一重量级会展活动。自即日起，旗下各媒体将陆续推出车

跑、比亚迪、思皓、广汽埃安、一汽大众新能源、上汽大众新能源、北汽等品牌展现汽车工业的最新成果。

金秋九月，2021第二十届青岛秋季国际车展品牌阵营将继续扩大，极氪、天际等新能源品牌有望首次参展。届时，近千台展车将集中展示汽车工业的最新科技面貌，为九月的青岛再添一抹亮彩。

本届车展是青岛日报报业集团继2021青春之岛青年音乐节、2021山东(青岛)宜居博览会后，通过立体化全媒体宣传运

展短视频、车展海报、你好青岛车展大型直播秀、新能源汽车“王牌话王牌”访谈、车展100小时等等诸多原创策划和品牌活动。同时，由青岛日报报业集团联合青岛嘉路博文旅科技有限公司共同打造的“新能源汽车数字化展馆”将在车展期间正式亮相。



## 通知

安香、刘翠荣、鲁桂玲、史梅英、宋海玲、孙玉珍、王先芝、于爱芹、郭松青、李彩霞、鲁素娟、鲁燕、泮净净、周林美、管崇英、鲁艳丽、李志荣：

请你于本通知登报之日起2日内到单位办理相关劳动手续，逾期不办，将按有关规定处理。

青岛泰进鞋业有限公司

2021年8月3日

## 通告

因德阳路(清城路至明阳支路段)供热管道抢修施工，于2021年8月3日至2021年9月26日进行封闭施工。

为保证安全，施工期间过往车辆行经施工现场需减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局

青岛市公安局城阳分局

2021年8月3日

## 注销公告

经股东会研究决定，青岛卓尔教育信息咨询有限公司(注册号:370211230024018)自即日起注销。

特此公告

青岛卓尔教育信息咨询有限公司

2021年8月3日

## 注销公告

青岛市崂山区金家岭街道石老人社区卫生室-B(统一社会信用代码:52370212MJD9286884)经理事会研究决定，拟向单位登记机关申请注销登记，已成立清算组，请债权人于公告发布之日起四十五日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

青岛市崂山区金家岭街道石老人社区卫生室-B

2021年8月3日

## 减资公告

经股东研究决定，青岛恒丰集装箱冷冻设备有限公司(统一社会信用代码:91370211MA3MQH8601)拟将注册资本由3000万元人民币减至1000万元人民币，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

特此公告

青岛恒丰集装箱冷冻设备有限公司

2021年8月3日

## 补充公告

我局于7月30日发布的青城自资告字[2021]8号拍卖公告中，部分规划指标变更明确如下：

地块编号	容积率	建筑密度	绿地率
QDCYP-2021-8-1	-	≤20%	≥35%
QDCYP-2021-8-2	-	-	≥30%其中住宅部分≥35%
QDCYP-2021-8-17	>1.2且≤2.5		
QDCYP-2021-8-19	>1.5且≤2.5	工业项目所需行政办公及生活服务设施建筑面积不得	≤35%
		超过工业项目总建筑面积的15%	-

拍卖公告其余内容不变。

青岛市城阳区自然资源局

2021年8月3日

## 减资公告

青岛万嘉联合装饰工程有限公司(统一社会信用代码91370211MA3MQH8601)，现经股东决定，拟将公司注册资本由500万元人民币减少到50万元人民币，请公司债权人自接到本公司之日起45日内，向本公司申报债权。本公司承诺对原注册资本的债务承担清偿责任，本公司股东承担连带责任。

青岛万嘉联合装饰工程有限公司

2021年8月3日

高端 主流 权威 亲民  
媒体合作热线  
66988527 青岛市崂山区株洲路190号